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síť kvádru – vysvětlení 
 

mám za úkol sestrojit síť kvádru s rozměry hran a = 1 cm, b = 2 cm, c = 3 cm 

nejdříve si tento kvádr načrtnu, abych získala představu 

 

1) A už mohu začít sestrojovat síť, 

nejdříve si sestrojím podle pravítka 

úsečku dlouhou 6 cm (2.1+2.2=6) 

 

2) Teď nanesu jednotlivé délky hran tak, 

aby se mi hezky střídaly a, b, a, b 

 

 

3) V každé z vytvořených bodů udělám 

kolmici, na ní kružítkem nanesu 

velikost strany c (v našem případě 3 

cm 

 

4) Vrcholy spojím úsečkou 

 

 

5) Začnu sestrojovat podstavy, nejdřív jednu, potom druhou. Musím dát pozor, aby hrana o 

velikosti 1 cm byla u hrany o velikosti 1 cm 

   

A máme hotovo, HURÁ! 



PL násobení závorky 

 

 


